Cocuklar asagida ya-
| = zan ézelliklerden han-

gisine uyan bir Gggen

cizemeuiz?

A) Genis acili ikizkenar tggen
B) Genis acili cesitkenar Gggen
C) Dik acili eskenar ticgen

D) Dar acili ikizkenar tiggen

Asagidaki izometrik kagit (zerinde bir
dizgun altigen ve bu diizgin altigenin
bazi kbsegenleri gizilmistir.

Buna gére, bu sekilde kag tane eskenar
ucgen vardir?

A) 2 B) 3
C) 4 D)5

Genis acili bir ticgenin dar agilarindan iki-
sinin élclleri asagidakilerden hangisi gi-
bi olamaz?

A) 42°, 35° B) 54°, 49°

C) 18°, 40° D) 26°, 61°

4. Asagida izometrik kagit (zerinde cizilen

sekillerden hangisinde hem acilarina gé-
re, hem de kenarlarina gére tim (icgen
cesitlerine érnek vardir?

A B

Yukaridaki sekilde ABC Uliggeni ikizkenar
Gcgen, |AC| = 10cmve |BC| = 7 cm dir.

Buna gbre, bu tGggenin cevresi en fazla
kac cm olabilir?

A) 27 B) 25
C) 24 D) 20
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Tahtaya ¢izdigim tggenin ic
agilarindan birinin élgiist 60° dir.J

e

Ogretmenin verdigi bilginin disinda aso-
gidaki bilgilerden hangisini bilirsek bu Gg-
genin gesidi hakkinda kesin bir sey sOy-
leyebiliriz?

A) Diger iki agisinin toplaminin kag dere-
ce oldugunu

B) Cevresinin uzunlugunun kag cm oldu-
dgunu

C) Diger agilarindan birinin élgistni

D) Kenarlarnndan birinin uzunlugunu

Asagidaki ifadelerden hangisi yanligtir?

A) Bir iggen hem ikizkenar hem de dik
acili iggen olamaz.

B) Bir tggenin i¢ agilarndan yalniz bir
tanesi genis aci olabilir.

C) Eskenar Gi¢gen dar agili tiggendir.

D) Bir tggende yalnizca bir tane dik agi
bulunabilir.

Cesitkenar bir tiggenin kenarlarinin uzun-
luklan toplami 27 cm’dir.

Bu Gg¢genin kenarlarindan birinin uzunlu-
gu 7 cm olduguna gére, diger kenarlarin-
dan birinin uzunlugu asagidakilerden
hangisi olamaz?

A) 9 B) 8

Cc) 1 D) 10
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Defterime i¢ agilanindan
ikisinin olculeri toplami 86°
olan bir tiggen gizdim.

Ahmet’in defterine cizdigi tUggenle ilgili
asadidaki ifadelerden hangisi yanligtir?

A) Ug kenarinin uzunluklan birbirinden
farkl olabilir.

B) Ikizkenar ticgen olabilir.
C) Genig acili tggendir.
D) Dik acili iggen olabilir.

10. :

55°
B C

Sekildeki ABC Uggeninde |AB| = |AC|
ve s(@) = 55° dir.

Buna gore, s(ﬁ) kag derecedir?

A) 75 B) 70
C) 65 D) 60

11.

B

Sekildeki ABC iiggeninde, s(C) = 78° ve
s(/A\) = 42° olduguna goére, s(/B\) kac de-

recedir?
A) 65 B) 62
C) 60 D) 58



